

КАФЕДРА ПСИХОФИЗИОЛОГИИ

<http://psy.hse.ru/psphys/>



Зинченко Владимир Петрович — заведующий кафедрой, доктор психологических наук, академик РАО, профессор



Чернышев Борис Владимирович — заместитель заведующего кафедрой, кандидат биологических наук, доцент

Кафедра психофизиологии факультета психологии НИУ ВШЭ была создана одновременно с факультетом, и ее первым руководителем стал доктор биологических наук, профессор А.Н. Лебедев. Кафедра взяла на себя непростую задачу преподавания студентам-психологам целого спектра биологических, физиологических и психофизиологических дисциплин. Новый этап

развития кафедры начался в 2009–2010 гг., когда кафедрой возглавил академик РАО, ординарный профессор НИУ ВШЭ В.П. Зинченко. Под его руководством сформировался новый коллектив высокопрофессиональных преподавателей, которые неизменно пользуются уважением коллег и имеют высокий рейтинг по результатам опросов студентов. Следующей важнейшей вехой в становлении кафедры явилось создание на ее базе в 2011 г. научно-учебной группы когнитивной психофизиологии, в ее рамках появилась возможность пригласить профессиональных сотрудников, наладить проведение полноценных исследований и, что особенно важно, регулярно привлекать к проведению исследовательской работы большое количество студентов. Многие квалификационные работы студентов, выполненные на кафедре, имеют высокий научный уровень, что позволяет непосредственно на их основе готовить публикации. Предлагаемая вашему вниманию статья написана выпускницей магистратуры факультета психологии Е.С. Осокиной с участием сотрудников кафедры на материале ее магистерской диссертации, выполненной в 2011–2012 учебном году и защищенной перед государственной экзаменационной комиссией с наивысшей оценкой.

В.П. Зинченко, Б.В. Чернышев